

桐柏淮源景区 激活夏季旅游市场

(本报讯 见习记者 姚晓) 刚刚送走鲜花盛开的春天,桐柏淮源就进入了夏季。夏天的桐柏山淮源风景名胜,自然景观起奇绝,人文景观荟萃,盘古、红色、佛道、西游文化于一身,吸引了大量游客和摄影爱好者前来景区游玩。

据记者了解,今年夏天桐柏淮源景区为了能确保游人玩得高兴、玩得舒畅,将多措并举,针对服务人员专门开展业务技能培训。同时5月24日至27日,桐柏淮源景区还将迎来由全国红色旅游工作协调小组办公室举办的区域性红色旅游导游员讲解员培训班。

届时,来自河南、河北、山西、山东、江苏、安徽和湖北省新纳入全国红色旅游经典



资料图片

景区名录的景区导游员、讲解员共100人将共聚桐柏,聆听专家授课和现场教学,吹响淮源景区夏季旅游市场号角。

此外,景区还将开展2017

桐柏淮源全国摄影大赛、2017淮源休闲避暑节等主题活动,届时,让我们一起远离城市喧嚣,回归自然乡野,探秘桐柏山,追根淮河源。

出行风向标

初夏热浪来袭 奔向广西小众海洋天堂“撒野”

避暑永远是夏日旅行的一大议题。与其在阳伞和雨伞中切换不停,不如逃离闷热的城市,拥抱广西湛蓝的大海,让凉风吹去心中郁结的暑气,留下清爽的夏日回忆。

A 东兴 金滩

位于广西东兴的金滩,与北海银滩的面貌不同,金滩的沙子在阳光下呈现一派流金溢彩的景色,金光闪闪,连同大海一样,仿佛都被镀上了金。

东兴属亚热带季风气候,日照充足,全长15公里,宽阔坦荡,沙质细柔金黄。绿岛、长滩、碧海、阳光,构成了另一派独特的风景。



防城港江山半岛

C 防城港 江山半岛

说起防城港的江山半岛旅游度假区,可能会有很多人不知道。但是要提到防城港的白浪滩和怪石滩,就会有人恍然大悟。没错,白浪滩、白沙湾、怪石滩、月亮湾、金花茶珍稀植物示范基地、石角红树林保护区、仙女浴池、洲顶和响水滩瀑布等都属于江山半岛度假区。

位于防城港市江山半岛的东南部,是江山半岛旅游度假区的核心景区,长5.5公里,最宽处2.8公里,因沙滩平缓,常常可见排排白浪滚滚而来,壮观瑰丽,故名白浪滩。白浪滩景色秀丽,风光迷人,素有“东方夏威夷”“南国第一滩”之称。沙滩坡度小,最高潮与最低潮的潮差带长达上千米,可同时容纳数万人活动,是开展沙滩排球、沙滩足球、汽车趣味赛等滨海休闲体育运动的好去处。

晚综

B 防城港 簕山古渔村

簕山古渔村地处钦州湾西岸,距离防城港市中心约25公里。村庄占地约400亩,村前为一片方圆数十平方公里的浅海沙滩。村庄树林清幽,礁石魔幻,岗楼威赫,是一个具有独特幽林、古堡、碧海以及渊源村史文化的自然村。簕山古渔村是广西现存较完整的古渔村之一,具有较深厚的历史文化底蕴,是北部湾沿海渔村历史发展变迁的一个缩影。



簕山古渔村

旅游资讯

西宁 ⇌ 茶卡

天空之境旅游列车开行

随着夏季旅游旺季的到来,青藏铁路公司于5月20日起开行西宁至茶卡“天空之境”Y961/2次旅游列车,游客前往茶卡盐湖、青海湖、鸟岛等沿线景区游览当天即可往返。

素有“天空之境”美誉的茶卡盐湖位于青海省海西蒙古族藏族自治州乌兰县茶卡镇,距省会西宁市298公里,是古丝绸之路的重要站点。盐湖湖面海拔约3100米,湖水是固液并存的卤水湖,它镶嵌在雪山草地之间,白云悠悠,苍山峥嵘,每年都吸引着国内外众多游客慕名而来。

为方便游客欣赏青藏铁路沿线美景,“天空之境”Y961/2次旅游列车每日8时25分从西宁站发车,12时23分抵达茶卡站;当日17时从茶卡站发车,21时13分返回西宁站。 据新华社



← 茶卡盐湖

→ 青海湖



延伸阅读

如何在盐湖拍出美丽的照片

- 1.一定要查好天气再出门,雨天或者阴天拍不出天空之境的倒影,赶在早晨10时左右或下午4时左右抵达茶卡盐湖,这个时间的光线最好。
- 2.到茶卡盐湖后往里走,走到尽量人少的地方取景。
- 3.一定要入水(除七八月以外),茶卡盐湖的水都很凉,所以记得带个美美的鞋套,不要水鞋哦,鞋套最好是透明的越看不出来越好,在水中站定,不要动,等待波纹消失,最好天空中有云彩。
- 4.白色裙子搭配红色的丝巾比较常见,红色较为鲜艳显眼。两个人互相拍照,因为要拍倒影所以拍摄距离不能太近,建议广角镜头。动作一定要表现柔美的曲线。加上无风、多白云的天气,一定能让你拍出梦幻的天空之境倒影大片。

晚综

木兰天池 国家AAAA级风景区 武汉年卡指定使用景区 腾旅旅游卡指定使用景区

武汉木兰天池春游季

约会天地·聆听春天 览峡谷奇观



各大旅行社均可报名

咨询电话: 3133577 景区电话:400-027-9993